

Danas

RIJEKA

Samostan benediktinki i crkva svetog Roka

Katedra za umjetnost ranog novog vijeka pri Odsjeku za povijest umjetnosti u Rijeci organizira predavanje Izgubljena Rijeka: samostan benediktinki i crkva svetog Roka, koje će održati Mario Pintarić, mag. hist. art., u 19 sati u župnoj crkvi Uznesenja Blažene Djevice Marije u Rijeci.

Misa zahvalnica za kraj akademske godine

U povodu završetka akademske godine, u 20 sati u kapeli Centra za mlade Bl. Miroslav Bulešić slavit će se misa zahvalnica "Te Deum". Na misu se osobito pozivaju studenti i profesori riječkog Sveučilišta.

Kultura sjećanja u nekadašnjoj Jugoslaviji

U 19 sati u Pomorskom i povijesnom muzeju Hrvatskog primorja Rijeka bit će održan okrugli stol s temom Kultura sjećanja u nekadašnjoj Jugoslaviji i Španjolski građanski rat.

Koncert Bracknell Choral Society

U Katedrali sv. Vida u 19 sati najavljen je koncert zbora iz Velike Britanije, Bracknell Choral Society. Ulaz je slobodan.

Hrvatski pjesnički huligani

U Antikvarijatu Ex Libris u 19 sati najavljena je prezentacija antologije Hrvatski pjesnički huligani u organizaciji Hrvatskog književnog društva. Predstavljajući su autori Žarko Jovanovski, Zvonimir Grozdić, Jovo Mraović, Daria Lisenko, kao i Andrija Gončaruk, vlasnik izdavačke kuće iz Ukrajine Ljuta sprava, i Jurij Lisenko, prevoditelj i urednik antologije.

AdRia4Blue na lukobranu

Svečano otvaranje međunarodne gospodarske manifestacije AdRia4Blue bit će danas u 10 sati u konferencijskom paviljonu na riječkom

lukobranu (kraj zgrade putničkog terminala).

Festival europske kratke priče

U sklopu Festivala europske kratke priče, u 19 sati u Palachu je najavljen razgovor Pisci i migracije, Andrés Neuman, Antonio Ortuño, a u 20.30 sati, u istom prostoru, Literary Europe Live Plus, čitanje i dodjela nagrade FEKP19 – natječaj za kratku priču za mlade autore, Homo Narrans (Senko Karuza (hrv), Dunja Matić (hrv), Colum McCann (irl/usa), Semezdin Mehmedinović (bih/usa), Andrés Neuman (arg/esp), Adania Shibli (pse).

Izložba Marca Chagalla

Izložba velikog bjelorusko-francuskog modernista Marca Chagalla, prva takva u Rijeci, moći će se posjetiti od 6. lipnja do 4. rujna u Galeriji Kortil, a organizirana je u suradnji s Rebel Kolektivom.

Festival krša

Prirodoslovni muzej Rijeka, kao jedan od partnera u projektu KRA-Sn'KRŠ, Zaštita i valorizacija baštine te razvoj održivog turizma u prekograničnom krškom krajoliku, organizira Festival krša od 18 sati u Muzeju i Botaničkom vrtu muzeja. Program je besplatan i nije potrebna najava dolaska.

»Regoč« u HKD-u

U 12 sati u HKD-u na Sušaku prikazuje se predstava »Regoč«.

Zabavno-edukativni kviz

Akademsko astronomsko društvo – Rijeka u Astronomskom centru Rijeka svakog četvrtka u 21.30 sati organizira popularno-znanstvena predavanja iz astronomije, nakon čega u slučaju

vedrog vremena slijedi promatranje raznih nebeskih objekata. U slučaju nepovoljnih vremenskih uvjeta posjetitelji mogu razgledati teleskop i vidjeti ranije snimljene fotografije nebeskih objekata. U četvrtak, 6. lipnja bit će zabavno-edukativni kviz »Putujemo kroz prostor i vrijeme«.

Izložba Tonke Alujević

U BuRa DesignStore-u održava se višednevno događanje s umjetnicom Tonkom Alujević, pa će od 6. do 11. lipnja biti izložena njezina izložba »Od jedra pod kojim san plovila«. Riječ je o 10 haljina od jedara pod kojima je Tonka u malom gucu imena Pol oriha otplovila od Visa do francuskog Bresta. Otvorenje izložbe je večeras u 19 sati.

Karaoke u Riveru

U River Pubu večeras se održava finale studentskih karaoka.

Koncert na Botelu Marina

U čast Fiumanke, LP rock organizira koncert na Botelu Marina. S Rotary klubom Rijeka u sklopu koncerta i plesnjaka održat će se i humanitarni dio čiji je cilj pomoć u nabavci jedrilice za male Riječane. U glazbenom dijelu programa nastupit će grupe Lady Be Good s gostima Neviom Riguto i Feliceom Scrobognom, VIS Šta da? te Midnight band. Koncert počinje u 20 sati

Uvod u NLP

Uvod u NLP naziv je predavanja za građane što će biti u ponedjeljak, 17. lipnja u 19 sati, na adresi Zanonova 1. Na predavanju će biti predstavljena metodologija NLP-a (neurolingvističkog programiranja) i primjeri primjene u praksi. NLP je set izvrsnih tehnika za bolju komunikaciju, prevladavanje neželjenih ponašanja, razumijevanje nesvjesnih obrazaca, ostvarivanje ciljeva. U Rijeci 27. rujna počinje NLP praktičarski trening, što je prvi stupanj učenja NLP-a po međunarodno priznatom programu. Sudjelovanje na predavanju Uvod u NLP je besplatno, najava dolaska

je na email: motiva.hr@gmail.com; mob 091/1511-481; www.facebook.com/motiva.osobni.poslovni.razvoj.

OPATIJA

Opatijski vremeplov

U sklopu Opatijskog vremeplova, svakog ponedjeljka od 9 sati i svakog četvrtka od 20 sati održava se kostimirana šetnja kroz povijest Opatije, a polazište ture je Lungomare ispred hotela Milenij.

KASTAV

Dan grada Kastva

U sklopu Dana grada Kastva, u 16.30 sati bit će polaganje vijenaca na Gradskom groblju, u 17 polaganje vijenaca na Banov križ, u 18 svećana misa u crkvi sv. Jelene Križarice te u 19 sati svećana sjednica Gradskog vijeća Grada Kastva u Gradskoj loži.

Obavijest MUP-a

Mobilni šalterski ured Policijske uprave Primorsko-goranske bit će danas u prostorijama Gradske uprave Grada Kastva, od 9 do 13 sati.

CRES

Creski kaić

U sklopu Dana creske pomorske baštine i tradicije, u 18 sati na Trgu Franje Petrića bit će finale turnira u boćanju, briškuli i trešeti, u 19 u Creskom muzeju otvorenje izložbe Creskog muzeja »Miris pobjede«, u 19.30 na Trgu Franje Petrića Creska butega – sajam creskih poljoprivrednih proizvoda te u 21 sat na istom trgu koncert klape Čikat i Teha.

